
 
Komunikat 

 
Związkowej Komisji Odwoławczej 

Pomorskiego Związku Piłki Nożnej w Gdańsku 
 

 
 
Decyzje podjęte na posiedzeniu Związkowej Komisji Odwoławczej w dniu 05.10.2021 r. 

 

 1) Odwołanie z dnia 15.08.2021 r. wniesione przez MLKS „Tęcza” Brusy  od orzeczenia Komisji ds. Rozgrywek 

Pomorskiego Związku Piłki Nożnej z dnia 12.08.2021 r. [sygnatura orzeczenia: KR/26/2021/2022]                                 

dot. weryfikacji zawodów piłki nożnej o mistrzostwo Klasy Okręgowej grupa 2 „Tęcza” Brusy – „Olimpia” Sztum                                                 

z dnia 07.08.2021 r. jako walkower 0:3 i 3 punkty na korzyść zespołu „Olimpia” Sztum. 

 

Związkowa Komisja Odwoławcza Pomorskiego ZPN  postanowiła na podstawie § 19 ust. 1 lit. a) Regulaminu 

Komisji oddalić wniesione odwołanie w całości jako bezzasadne. 

Jednocześnie na podstawie § 23 ust. 5 Regulaminu Związkowej Komisji Odwoławczej Pomorskiego Związku                       

Piłki Nożnej podjęta przez komisję decyzja jest ostateczna. 

 

2) Odwołanie z dnia 05.07.2021 r. wniesione przez zawodnika Szymon F. od orzeczenia                                       

Komisji Dyscyplinarnej Pomorskiego Związku Piłki Nożnej z dnia 30.06.2021 r. [sygnatura orzeczenia: 

KD/648/2020/21 z dnia 01.07.2021] dot. ukarania zawodnika Szymon F. karą 2 lat dyskwalifikacji w związku                       

z meczem Klasy B grupa 1 „Arka” Prusewo – „Stolem” II Gniewino z dnia 02.06.2021 r. 

 

Związkowa Komisja Odwoławcza Pomorskiego ZPN  postanowiła na podstawie § 19 ust. 1 lit. a) Regulaminu 

Komisji oddalić wniesione odwołanie w całości jako bezzasadne. 

 

3) Odwołanie z dnia 21.06.2021 r. uzupełnione wnioskiem skarżącego z dnia 07.07.2021 r.                                                      

o przywrócenie terminu na rozpoznanie przedmiotowego odwołania, wniesione przez zawodnika                            

Kacper D. od orzeczenia Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupsk Pomorskiego Związku Piłki Nożnej                                

z dnia 20.05.2021 r. [sygnatura orzeczenia: 236/KD/21 z dnia 22.05.2021] dot. ukarania zawodnika                                

Kacper D. karą 1 roku dyskwalifikacji w związku z meczem słupskiej Klasy B grupa II pomiędzy „Kaszubia” II 

Studzienice – „Piast U-57” II Człuchów z dnia 25.04.2021 r. 

 

Związkowa Komisja Odwoławcza Pomorskiego ZPN  postanowiła na podstawie § 19 ust. 1 lit. b) Regulaminu 

Komisji zmienić zaskarżone orzeczenie Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupsk Pomorskiego                                    

Związku Piłki Nożnej dot. ukarania zawodnika Kacper D.: 

 

• kara dyskwalifikacji w wymiarze 6 miesięcy 

              

 

 

 



 

4) Odwołanie z dnia 06.09.2021 r. wniesione przez KP Starogard Gdański od orzeczeń Komisji ds. Rozgrywek 

Podokręgu Malbork Pomorskiego Związku Piłki Nożnej: 

 

• 8/O/2021/2022 z dnia 25.08.2021 r.  

• 9/O/2021/2022 z dnia 26.08.2021 r. w zakresie wycofania z rozgrywek zespołu junior C1 

 

Związkowa Komisja Odwoławcza Pomorskiego ZPN  postanowiła na podstawie § 19 ust. 1 lit. c)                                  

Regulaminu Komisji uchylić zaskarżone orzeczenia Komisji ds. Rozgrywek Podokręgu Malbork Pomorskiego 

Związku Piłki Nożnej w całości i przekazać sprawę do ponownego rozpatrzenia przez organ pierwszej instancji. 

  

 

                      

 
Przewodniczący  
Związkowej Komisji Odwoławczej  
Pomorskiego Związku Piłki Nożnej  
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